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LE PETIT DÉJEUNER EN HÔTELLERIE

RESTAURATION COMMERCIALE

PROPOSEZ UN RÉVEIL 
GOURMAND

6€

99
LE KILO

ŒUFS BROUILLÉS PLEIN AIR
SERVIS OEUF
Œufs pondus en France issus d’élevages 
sous Charte Sanitaire de poules élevées 
en plein air. 
Poche de 1 kg
Colis de 4
Code : 228408



C’EST NOUVEAU

2 PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

PRIX
EXCLU WEB

Bénéficiez de  
PRIX EXCLUSIFS 
en commandant  

sur notre  
SITE INTERNET  
ou sur notre  

APPLICATION MOBILE !

Spécial i té végétarienne cui te
à base de protéines de pois
et  de blanc d'œuf.  Idéal pour
des burgers végétariens.

Naturel lement savoureuses, 
bio,  vegan et pauvres en 
acides gras saturés,  el les sont 
idéales pour varier les pet i ts 
déjeuners.

Boulette végétale
à base de pois Français

BOISSONS VÉGÉTALES 
BIO
Brick de 1 l

Avoine calcium (303824)
Amande calcium (303826)
Soja protéine (303827)

2€ 49
LA BRICK

7€ 99
LA BARQUETTE

BOULETTE VÉGÉTALE 
CUITE
TABLÉE VÉGÉTALE
Pièce de 17 g env.
Barquette de 500 g
Colis de 4
Code : 623831

PALET DE CHÈVRE 
SPÉCIAL BURGER
Pièce de 38 g
Ø XX cm
Barquette de 8
Code : 658956
Soit 6,00€ LA BARQUETTE

0€ 75
LA PIÈCE

PAVÉ VÉGÉTAL ROND 
CUIT
TABLÉE VÉGÉTALE
Pièce de 100 g
Barquette de 4
Colis de 6
Code : 623830
Soit 6,25€ LA BARQUETTE

1€ 56
LA PIÈCE

Palets de chèvre aff inés 
au goût typé proviennent 
du Périgord. Gourmand et 
généreux i ls  sont  un atout 
idéal pour la confect ion 
de burger avec une bel le 
couver ture du steak.

LES NOUVEAUTÉS2

LE PETIT DÉJEUNER
EN HÔTELLERIE3

LES COQUILLAGES 
ET CRUSTACÉS10

LES FRUITS ET LÉGUMES20

LE POISSON11

LA BOUCHERIE6

LES PRODUITS ÉLABORÉS12

LES PRODUITS
SMART CUISINE13

L’HYGIÈNE36

LA SÉLECTION NATURA14

LES PLATS DU JOUR15

LES ENTRÉES16

LA CHARCUTERIE17

LES GARNITURES18

LE FROMAGE22

LES AIDES CULINAIRES23

LES PRODUITS 
PÂTISSERIE27

LE PETIT DÉJEUNER31

LES DESSERTS28

L’INSTANT CAFÉ33

L’APÉRITIF34

LES BOISSONS SOFTS35

LES PRODUITS
PREMIUM ET ORIGINES21



LE
 P

ET
IT

 D
ÉJ

EU
N

ER
 E

N
 H

Ô
TE

LL
ER

IE

3

LE PETIT DÉJEUNER EN HÔTELLERIE

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

MUESLI CROQUANT 
BIO
TRANSGOURMET NATURA
Sachet de 2 kg
Colis de 6
Code : 301837
Soit 14,50€ LE SACHET

7€

25
LE KILO

MUESLI CROQUANT 
BIO
TRANSGOURMET NATURA
Sachet de 2 kg
Colis de 6
Code : 301837
Soit 14,50€ LE SACHET

7€

25
LE KILO

ASSUREZ DES 
PETITS-DÉJEUNERS 
DE QUALITÉ ! 



LE
 P

ET
IT

 D
ÉJ

EU
N

ER
 E

N
 H

Ô
TE

LL
ER

IE

4

LE PETIT DÉJEUNER EN HÔTELLERIE

DU CAFÉ AUX JUS FRAIS, 
DÉCOUVREZ 
NOTRE SÉLECTION

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

CHOCOLAT EN POUDRE 
32 % CACAO
MONBANA
Dose de 15 g
Colis de 100
Code : 57992
Soit 13,00€ LE COLIS

0€

13
LA DOSE

10€

50
LA BOÎTE

THÉ NOIR YELLOW LABEL
LIPTON
Boîte de 100 sachets fraîcheur
Colis de 12
Code : 370056

Pomme à la menthe 
302537 1,45€

et au citron 
Pomme et à la mangue 302536 1,58€

Pomme et aux fruits rouges 302535 1,72€

Déclinaison  Code  Prix/Bouteille

À partir de

JUS DÉTOX
KOOKABARRA
Bouteille de 25 cl
Colis de 30

1€

45
LA BOUTEILLE

CAFÉ EN GRAINS
EXPRESSO BIO
TRANSGOURMET NATURA
80 % arabica et 20 % robusta
Paquet de 1 kg
Colis de 6
Code : 301846

10€

90
LE PAQUET

BOISSON AMANDE BIO
THE BRIDGE
Boisson végétale réalisée à 
base d'amandes bio et d'eau de 
source. Sans gluten et vegan.
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 207098

5€

10
LA BOUTEILLE

Paquet de 1 kg
Colis de 6
Code : 301846

THÉ NOIR YELLOW LABEL

Colis de 6
Code : 207098



5Retrouvez les prix exclusifs web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet
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/ COLIS

COMPOTÉE DE 
POMME À LA VANILLE 
NATURELLE
BONNE MAMAN
Pot de 130 g
Colis de 12
Code : 249840
Soit 15,96€ LE COLIS

1€

33
LE POT

2

/ KILO

FROMAGE 
BLANC 3.2 % M.G.
YOPLAIT
Au lait demi-écrémé
Seau de 5 kg
Code : 425083
Soit 15,75€ LE SEAU

3€

15
LE KILO

0€

362
LA PIÈCE ŒUF

COQUILLE BIO
TRANSGOURMET NATURA
Colis de 60
Origine : FRANCE
Code : 302047
Soit 21,69€ LE COLIS

0€

71
LE POT YAOURTS PANACHÉS 

BIO
TRANSGOURMET ORIGINE
Nature, fraise, pêche et citron.
Pot de 125 g
Colis de 24
Code : 301885
Soit 17,04€ LE COLIS

MINI PAIN AU 
CHOCOLAT PAC 
AU BEURRE FIN
ÉCLAT DU TERROIR
Pièce de 35 g
Colis de 210
Code : 204949
Soit 58,80€ LE 
COLIS

0€

28
LA PIÈCE

BRIOCHE FEUIL-
LETÉE SPIRALE AU 
BEURRE FIN CUITE
BRIDOR
Pièce de 295 g
Colis de 4
Code : 400202
Soit 21,80€ LE COLIS

5€

45
LA PIÈCE

MINI CROIS-
SANT BEURRE 
FIN PAC
ÉCLAT DU TERROIR
Pièce de 30 g
Colis de 195
Code : 204948
Soit 44,70€ LE 
COLIS

0€

229
LA PIÈCE

Doux (249370)
Demi-sel (249371)

0€

288
LA PIÈCE

BEURRE AOP 
LA CONVIETTE
LA VIETTE
Pièce de 15 g
Étui de 30
Colis de 4
Soit 8,65€ L'ÉTUI
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Demi-sel (249371)

13€

80
LE SEAU SEGMENTS DE 

PAMPLEMOUSSE
TRANSGOURMET 
QUALITY
Seau de 3 l
Code : 301229

POMMES
PAILLASSON
MC CAIN
Sachet de 1.5 kg
Colis de 6
Code : 447052
Soit 6,75€ LE SACHET

4€

50
LE KILO

CHIFFONNADE 
DE BACON MARINÉ 
FRIT
Sachet de 1.5 kg
Colis de 4
Code : 101713
Soit 24,37€ LE SACHET

16€

25
LE KILO

MINI PAIN AU 
CHOCOLAT PAC 
AU BEURRE FIN
ÉCLAT DU TERROIR

BRIOCHE FEUIL-

0€

71 1€

33
FROMAGE 3€

15
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COMPOTÉE DE 

288
BEURRE AOP 

LA CONVIETTE
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L A  B O U C H E R I E
LE BŒUF

CŒUR DE FILET 
DE RUMSTEAK À PARTAGER
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 400 g
Sachet sous vide de 2 x 2
Origine : UE
Code : 257647

16€

90
LE KILO

STEAK SURPRISE 
DE BŒUF
BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Soit 14,25€ LE KILO

1€

99
LA PIÈCE

140 g 624940 1,99€
160 g 624957 2,28€

180 g 624965 2,57€
200 g 872823 2,85€

Pièce de  Code  Prix/Pièce

À partir de

140 g 479741 4,83€ 34,50€
170 g 624601 6,10€ 35,90€
180 g 479758 6,46€ 35,90€
200 g 479766 7,18€ 35,90€

Pièce de  Code  Prix/Pièce  Prix/Kilo

CHÂTEAU FILET 
DE BŒUF
BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE

4€

83
LA PIÈCE

À partir de

LE VEAU

LE PORC L’AGNEAU

Pièce de 60 g (479667)
Pièce de 80 g (479675)

BOURGUIGNON 
CHOIX GITE
BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide de 2 kg
Origine : UE

10€

50
LE KILO

STEAK HACHÉ
DE VEAU FAÇON
BOUCHÈRE 15% MG
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 120 g emballée sous 
atmosphère x 1
Colis de 16
Origine : FRANCE
Code : 432478
Soit 13,65€ LE KILO

1€

64
LA PIÈCE

160 g 625566 2,99€
180 g 480699 3,67€

Pièce de  Code  Prix/Pièce

À partir de

TRANCHE CŒUR DE GIGOT 
D'AGNEAU AVEC OS
BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Soit 18,70€ LE KILO

2€

99
LA PIÈCE

160 g 206305 3,48€

180 g 206306 3,92€

Pièce de  Code  Prix/Pièce

À partir de
ESCALOPE NOIX 

DE VEAU PAILLARD
BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Soit 21,75€ LE KILO

3€

48
LA PIÈCE

160 g  2 x 5 238740 2,62€
180 g  2 x 5 238739 2,95€
250 g  2 x 3 259559 4,10€
300 g  2 x 3 261882 4,92€

Pièce de  Sachet de  Code  Prix/Pièce

À partir de
CÔTE DE VEAU 1ERE 

FILET
BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : FRANCE
Soit 16,40€ LE KILO

2€

62
LA PIÈCE

ESCALOPE PAILLARD 
LOMO DE PORC
BEAUVALLET RESTAURATION
(carré, filet)
Pièce de 160 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : FRANCE
Code : 233471
Soit 9,90€ LE KILO

1€

58
LA PIÈCE
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L A  B O U C H E R I E

14€ 90
LE KILO

EFFILOCHÉ DE PORC AUX ÉPICES 
CAJUN CUIT
BEAUVALLET RESTAURATION
Viande de porc Française
Sachet sous vide de 500 g
Colis de 8
Code : 432288

Le  fondant  de  veau cor respond  
au  ner veux de  sous  no ix  de  veau, 
i l  es t  cu i t  l en tement  e t  conf i t  dans 
la  gra i sse  de  canard .  Une p ièce 
moe l leuse  e t  fondante .

FONDANT DE VEAU 
CUIT CONFIT À LA 
GRAISSE DE CANARD
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce sous vide de 1,2 kg env.
Colis de 3
Code : 432497

15€ 80
LE KILO

LE PRODUIT
DU MOIS

01

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

1€ 28
LA PIÈCE

SAUCISSE DE PORC 
AUX COUTEAUX
SUPÉRIEURE
BEAUVALLET RESTAURATION
Viande de porc Français
Pièce de 120/130 g
Sachet sous vide de 2 x 6
Code : 400125
Soit 10,20€ LE KILO

11€ 50
LE KILO

ÉMINCÉ DE BŒUF 
MARINÉ HALAL
BEAUVALLET RESTAURATION
Marinade nature (sel, poivre)
Sachet sous vide de 2 kg
Origine : FRANCE
Code : 318004



PILON DE POULET 
NU VRAC
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 80/120 g env.
Colis de 50
Origine : FRANCE
Code : 432426
Soit 5,09€ LE KILO

0€

509
LA PIÈCE ENV.

PINTADE PAC
À rôtir, classe A.
Pièce de 1/1.1 kg
Colis de 10
Origine : FRANCE
Code : 125856

8€

35
LE KILO

L A  V O L A I L L E
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8 PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

27€

00
LE KILO

FILET DE CAILLE 
NATURE AVEC PEAU
Pièce de 20/30 g
Sachet de 1 kg
Colis de 2
Origine : UE
Code : 268755

9€

15
LE KILO

FILET DE DINDE 
SANS PEAU
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 1.5/1.9 kg
Colis de 4
Origine : FRANCE
Code : 432430

FILET DE POULET 
RÔTI AVEC PEAU
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Volaille Française
Pièce de 140 g
Sachet sous vide de 10
Code : 432453
Soit 13,99€ LE KILO

1€

96
LA PIÈCE

JARRET D'AGNEAU 
ÉPAULE AVANT
Pièce de 350 g env.
Colis de 5 kg
Origine : NOUVELLE ZELANDE
Code : 193136
Soit 12,75€ LE KILO

4€

46
LA PIÈCE ENV.

10€

95
LE SACHET

LAMELLES 
DE KEBAB ORIENTAL 
CUITES HALAL
Grillées et congelées IQF
Sachet de 850 g
Colis de 12
Code : 800570

10€

90
LE KILO

AIGUILLETTES DE 
POULET HALAL
MEDINA HALAL
Sachet de 2.5 kg
Colis de 2
Origine : FRANCE
Code : 311704
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PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 14€

55 LE KILO

STEAK HACHÉ GRAND 
CRU VBF 15 % M.G.
CHARAL
100 % muscles.
Pièce de 100 g
Colis de 60
Origine : FRANCE
Code : 435012
Soit 11,25€ LE KILO

1€

13
LA PIÈCE ENV.

STEAK HACHÉ 
15 % M.G. VBF
Pièce de 100 g
Colis de 60
Origine : FRANCE
Code : 224586
Soit 60,00€ LE COLIS

1€

00
LA PIÈCE

CÔTE DE VEAU 
SECONDE
Pièce de 160/180 g
Colis vrac de 5 kg
Origine : UE
Code : 279646
Soit 11,00€ LE KILO

1€

87
LA PIÈCE ENV.

15€

55
LE KILO

ÉPAULE D'AGNEAU 
SANS OS
Pièce de 1/1.2 kg env.
Colis de 4
Origine : IRLANDE, GRANDE 
BRETAGNE
Code : 644625

17€

36
LE KILO

SAUTÉ D'AGNEAU 
SANS OS
Morceaux d’épaule d’agneau 
désossés, parés coupe main.
Pièce de 60/80 g
Colis de 5 kg
Origine : UE
Code : 245615

Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

CÔTE D'ÉCHINE 
DE PORC
Pièce de 130/160 g
Colis de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 669002
Soit 6,75€ LE KILO

0€

979
LA PIÈCE ENV.

RÔTI DE VEAU BAS CARRÉ
Pièce de 2.2 kg env.
Colis de 4
Origine : UE
Code : 244883

13€

 50
LE KILO

5

/ SACHET

NOIX DE JOUE DE 
BŒUF CONFITE À LA 
GRAISSE DE CANARD
Sachet sous vide de 1.5 kg
Colis de 4
Code : 223776
Soit 22,75€ LE SACHET

15€

17
LE KILO



POULPE ENTIER NETTOYÉ
Octopus cyaneus
Pièce de 2/3 kg
Colis de 5
Pêché en Océan Indien Occidental
Code : 244347

18€

 99
LE KILO

AU COURS CHAIR 
DE TOURTEAU
Cancer pagurus
Boîte de 500 g
Pêché en Atlantique 
Nord- Est
Code : 231813

AU COURS COUTEAUX
Ensis ensis
Barquette de 1 kg
Pêchés en 
Atlantique Nord-Est
Code : 222053

CREVETTES 
DÉCORTIQUÉES CRUES
Litopeneaus vannamei
Calibre 16/20
Boîte de 800 g
Colis de 10
Élevées en Inde
Code : 245252
Soit 19,99€ LE KILO

15€

99
LE SACHET

CREVETTES 
DÉCORTIQUÉES 
DÉVEINÉES CUITES
Penaeus monodon 
Sachet de 800 g
Colis de 10
Elevées au Bangladesh
Code : 247313
Soit 17,49€ LE KILO

13€

99
LE SACHET

AU COURS CREVETTES 
ENTIÈRES CUITES
Penaeus spp
Calibre 40/60
Barquette de 2 kg
Élevées au Brésil, 
Équateur, Inde 
(selon arrivage)
Code : 998971

23€

99
LA BOÎTE CREVETTES 

SAUVAGES ENTIÈRES 
CRUES DE MADAGASCAR
TRANSGOURMET PREMIUM
Penaeus indicus
Calibre 10/20
Boîte de 800 g
Colis de 10
Pêchées en Océan Indien Ouest
Code : 301584
Soit 29,99€ LE KILO

AU COURS PALOURDES 
MOYENNES
Tapes phillipinarium
Filet de 1 kg
Pêchées en 
Océan Atlantique Nord-Est
Code : 311700

10
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PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 20€

55 LE KILO

(*)Malgré toute l'attention apportée à la préparation de ces produits, 
la présence exceptionnelle d'arêtes n'est pas exclue.



20

/ KILO

BROCHETTE  
DUO PACIFIQUE 
THON/ESPADON
Thunnus Albacares
Brochette composée de cubes 
d'espadon et de thon albacore 
découpés manuellement et  
montée à la main sur pique inox
Pièce de 170 g
Colis de 18
Pêché en Océan Indien Ouest et 
Océan Pacifique Centre-Ouest
Code : 245224
Soit 15,99€ LE KILO

2€ 72
LA PIÈCE

DARNE DE SAUMON 
KÉTA SAUVAGE  
AVEC PEAU
Oncorhynchus keta
Sans queue, sans entame
Pièce de 140/160 g
Colis de 5 kg
Pêchée en Océan Pacifique 
Nord-Est
Code : 43703
Soit 20,90€ LE KILO

3€ 14
LA PIÈCE ENV.

FILET DE SANDRE SAUVAGE 
AVEC PEAU
Sander lucioperca
Pièce de 300/500 g
Colis de 5 kg
Pêché en eaux douces Kazakhstan ou Russie
Code : 219867

21€

 40
LE KILO

11
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AU LIEU DE 23€ 17 LE KILO

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

0€ 649
LA PIÈCE ENV.

AIGUILLETTES 
DE COLIN D’ALASKA 
PANÉES MULTIGRAINS 
CUITES À CŒUR
Sans arête (*)
Pièce de 50 g env.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 2
Code : 103546
Soit 12,99€ LE KILO

1

/ KILO

AIGUILLETTES DE  
COLIN D'ALASKA PANÉES 
PRÉFRITES LÉGÈREMENT  
AROMATISÉES  
AU CITRON
FISH & SNACK
Sans arête (*)
Format aiguillettes innovant. 
Découpe naturelle de poissons 
"mini filets"
Pièce de 46 g +/- 8 g
Sachet de 1.8 kg
Colis de 2
Code : 200381
Soit 12,99€ LE KILO

0€ 597
LA PIÈCE ENV.

2€ 40
LA PIÈCE ENV.

PAVÉ DE DORADE 
CORYPHÈNE  
SANS PEAU
Coryphaena hippurus
Sans arête (*)
Pièce de 140/160 g
Colis de 5 kg
Pêchée en Océan Indien Est 
et Pacifique Centre-Ouest
Code : 867143
Soit 15,99€ LE KILO

PAVÉ DE SAUMON 
SANS PEAU
TRANSGOURMET QUALITY
Salmo salar
Sans arête (*)
Pièce de 140/160 g env. sous 
vide individuellement
Colis de 5 kg
Élevé en Norvège
Code : 300731
Soit 24,90€ LE KILO

3€ 74
LA PIÈCE ENV.

FILET DE SOLE
TROPICALE
Cynoglossus senegalensis
Pièce de 80/120 g
Boîte de 2 kg
Colis de 6
Pêchée en Atlantique
Centre-Est
Code : 244904
Soit 10,45€ LE KILO

1€ 04
LA PIÈCE ENV.



FALAFEL
HILCONA
Pièce de 16 g
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Code : 216376
Soit 9,95€ LE SACHET
Soit 8,95€ LE SACHET : EXCLU WEB

0€

 143
LA PIÈCE

PRIX
EXCLU WEB

CORDON BLEU 
CUIT HALAL
Pièce de 100 g
Colis de 5 kg
Code : 218906
Soit 7,38€ LE KILO

0€

74
LA PIÈCE

24€

00
LE KILO

ÉMINCÉ DE PASTRAMI 
NEW YORKAISE IQF
Sachet de 1 kg
Colis de 7
Code : 102121

JAMBONNETTE 
DE DINDE CONFITE À 
LA GRAISSE DE CANARD
JEAN ROUTHIAU
Pièce de 200/250 g
Sachet sous vide de 6
Colis de 4
Code : 125559
Soit 10,90€ LE KILO

2€

45
LA PIÈCE ENV.

8€

50
LE SACHET

GYOZA POULET
Raviolis à la japonaise, farcis 
au poulet et aux légumes, 
prégrillés.
Sachet de 590 g
Colis de 10
Code : 225766

L E S  P R O D U I T S  É L A B O R É S
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PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

AU LIEU DE 0€

159 LA PIÈCE

GÉSIERS DE POULET CONFITS
JEAN ROUTHIAU
Pain de 2 kg portionnable par tranche de 50 g
Colis de 3
Code : 179275

8€

 20
LE KILO

EXCLU WEB
PRIX

AU LIEU DE 9€

10 LE KILO

0€

30
LA PIÈCE

QUENELLES 
DE BROCHET 
À LA LYONNAISE
Pièce de 40 g
Sachet de 50
Colis de 4
Code : 623815
Soit 15,00€ LE SACHET

NOUVEAU

EXCLU
PRIX

SENSATIONAL BURGER
GARDEN GOURMET
Un burger végétalien 
incroyablement juteux avec 
des protéines de soja, offrant tout 
le grésillement d'un burger, mais 
fabriqué à partir d'ingrédients 
végétaux de haute qualité.
Pièce de 113 g
Colis de 2 kg
Colis de 3
Code : 623790
Soit 35,95€ LE SACHET

2€

03
LA PIÈCE



CRÉMEUX DE TRUITE 
ET FENOUIL RÔTI
LA CANTINE DES CHEFS
Cette entrée est cuisinée à partir de 
filet de truite émietté, ajouté à 
une préparation crémeuse 
à base de lait, crème et œufs.
Elle est ensuite agrémentée de fenouil 
rôti et fondant, pour être dégustée 
telle quelle ou en tartinable 
accompagné de pain toasté.
Bocal de 140 g
Colis de 18
Code : 623778
Soit 71,10€ LE COLIS

3€

95
LE BOCAL

GASPACHO DE TOMATE, 
POIVRON ET CRÈME 
DE GINGEMBRE
LA CANTINE DES CHEFS
Cette soupe froide cuisinée à base 
de tomate et poivron est idéale 
pour un début de repas léger.
Le jus de concombre apporte 
de la fraicheur aux légumes d'été, 
et la crème de gingembre vient 
relever le tout.
Bocal de 220 g
Colis de 18
Code : 623781
Soit 71,10€ LE COLIS

3€

95
LE BOCAL

JAMBON À L'OS 
MOUSSELINE DE 
POLENTA ET CRÈME 
DE MOZZARELLA
LA CANTINE DES CHEFS
Une polenta cuisinée en 
"mousseline" onctueuse, 
liée à la crème et parfumée 
au curcuma accompagnée de 
jambon à l'os tranché en cubes, 
et d'un concassé de tomate. 
Le tout est lié avec une sauce 
onctueuse à la mozzarella.
Bocal de 330 g
Colis de 12
Code : 623741
Soit 83,40€ LE COLIS

6€

95
LE BOCAL

JOUE DE BŒUF 
CONFITE À LA MOUTARDE 
ET PURÉE DE POMMES DE 
TERRE
LA CANTINE DES CHEFS
Joue de bœuf cuite lentement 
pendant 12 h. avec la moutarde 
et accompagnée d'une purée 
de pommes de terre cuisinée 
au beurre demi-sel, et réhaussée 
d'oignons frits.
Bocal de 330 g
Colis de 12
Code : 623780
Soit 83,40€ LE COLIS

6€

95
LE BOCAL

PÂTES À LA 
CRÈME DE FROMAGE, 
LARDONS ET 
CHAMPIGNONS
LA CANTINE DES CHEFS
Les pâtes sont enveloppées 
d'une onctueuse sauce aux 
fromages et agrémentées 
d'une poêlée d'oignons et 
lardons de porc français.
Bocal de 330 g
Colis de 12
Code : 623777
Soit 83,40€ LE COLIS

6€

95
LE BOCAL
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Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet 13

LA SOLUTION 
GAIN DE TEMPS 
ET RENTABILITÉ

UN RÉPERTOIRE CULINAIRE 

DE PLUS DE 220 RÉFÉRENCES 

DE COMPOSANTS PRÊTS À L’EMPLOI

Ne pas avoir la capacité de cuisiner, 
ne doit pas empêcher de proposer 
à vos clients une recette de qualité. 

Smart Cuisine, un concept 
novateur qui associe des produits 
cuisinés sélectionnés, de qualité, 
régularité et une vraie identité, 
pouvant satisfaire les différents 
pro� ls de consommateurs et ne 
nécessitant pas une remise en 
œuvre complexe.

MOUSSE 
AU CHOCOLAT 
ARTISANALE BIO
Pot de 60 g
Colis de 12
Code : 227454
Soit 23,60€ LE COLIS

1€

97
LA PIÈCE



PROMO RESTAURATION COMMERCIALE14

LA
 S

ÉL
EC

TI
O

N
 N

A
TU

R
A

* TVA : 20 %. 
L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.

DOMAINE BASSAC - 
LA CIRCULADE
SAUVIGNON BLANC 
IGP CÔTES DE 
THONGUE BIO
TRANSGOURMET 
NATURA
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 301920

6€

80*

LA BOUTEILLE

ORANGE BIO
TRANSGOURMET NATURA
Catégorie 2
Calibre 8 (80 fruits)
Colis de 15 kg
Code : 302093

AU COURS

UNE LARGE GAMME DE PRODUITS

BIO CERTIFIÉS DE QUALITÉ, PLUS

RESPECTUEUX DE L’ENVIRONNEMENT.
RETROUVEZ
LA GAMME

NATURA

19€

50
LE KILO

RÔTI DE BŒUF TENDE DE TRANCHE 
TRANCHE GRASSE SANS BARDE VBF 
BIO
TRANSGOURMET NATURA
Pièce sous vide de 2 kg
Origine : FRANCE
Code : 301733

SAUCE SOJA BIO
TRANSGOURMET 
NATURA
Bouteille de 500 ml
Colis de 12
Code : 301943

3€

67
LA BOUTEILLE

10€

85
LE POT

CLOUS DE GIROFLE BIO
TRANSGOURMET NATURA
Pot de 180 g
Colis de 3
Code : 302283

Code : 301920

MINI CRÊPES SUCRÉES BIO
TRANSGOURMET NATURA
Ø 10 cm
Pièce de 15 g
Colis de 120
Code : 302242
Soit 22,00€ LE COLIS

0€

183
LA PIÈCE

BEURRE BIO
TRANSGOURMET NATURA
Pièce de 10 g
Boîte de 100
Colis de 6
Soit 15,80€ L'ÉTUI

Demi-sel (301708)
Doux (301709)

0€

158
LA PIÈCE

BEURRE BIO
TRANSGOURMET NATURA
Pièce de 10 g
Boîte de 100
Colis de 6
Soit 15,80
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2  R ECETTES  POUR  VAR I ER  L ES  P LA IS IRS

XXXXX XXXXXX 
XX XXXXXXX

XXXXX 
XXXXXX XX 
XXXXXXX

DÉCOUVREZ 
LA RECETTE 
EN LIGNE

DÉCOUVREZ 
LA RECETTE 
EN LIGNE

EN ATTENTE

EN ATTENTE

15

2  RECETTES  POUR  VAR I ER  L ES  P LA IS IRS

FOIE DE VEAU POÊLÉ AU 
VINAIGRE DE FRAMBOISE, 
ÉCHALOTE CONFITE ET PURÉE 
DE POMMES DE TERRE

HACHIS PARMENTIER
DE HADDOCK
ET SALADE VERTE

DÉCOUVREZ 
LA RECETTE 
EN LIGNE

DÉCOUVREZ 
LA RECETTE 
EN LIGNE

LES PLATS 
DU JOUR

15€ 90
LE KILO

FOIE DE VEAU
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 140 g
Barquette sous atmosphère 
de 2 x 5
Origine : UE
Code : 873428

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

AU COURS
FILET DE HADDOCK 

FUMÉ À L'ANCIENNE
TRANSGOURMET ORIGINE
Melanogrammus aeglefinus
Calibre moyen
Caisse bois de 3 kg
Pêché en Atlantique
Nord-Est
Code : 300800



13€

50
LA BOÎTE

ARTICHAUTS À LA ROMAINE
MASIELLO
Boîte 3/1
Colis de 6
Code : 623861

15€

50
LA BOÎTE

CHAIR BLANCHE DE CRABE
NAUTILUS
Boîte 4/4
Colis de 6
Code : 162446

34€

90
LA BOÎTE

GÉSIERS DE DINDE 
ÉMINCÉS
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 289368

12€

50
LA BARQUETTE

POIVRONS ROUGES 
ET JAUNES GRILLÉS 
MARINÉS
MARCHÉ DU SUD
Barquette de 1 kg
Colis de 4
Code : 218991

12€

90
LA PLAQUE

SAUMON FUMÉ 
TRANCHETTES
Décongelée
Plaque de 500 g
Colis de 10
Origine : NORVEGE
Code : 242113

1

/ BRICK

3€

25
LA BRICK

SOUPE DE POISSON 
À LA BRETONNE
LA POTAGÈRE
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 844965

1

/ KILO

3€

69
LE KILO

TABOULÉ ORIENTAL
LA BELLE HENRIETTE
Barquette de 2.5 kg
Colis de 2
Code : 217582

TARTARE DE SAUMON
LA DIEPPOISE
Préparation à base de saumon 
Atlantique salmo salar cru, 
assaisonnée.
Pièce de 70 g
Plateau de 10
Colis de 5
Code : 275511
Soit 80,85€ LE COLIS

1€

62
LA PIÈCE
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ÉMINCÉS DE FILET DE POULET 
CUIT RÔTI
JEAN ROUTHIAU
Barquette sous atmosphère protectrice de 500 g
Colis de 4
Code : 364166

15€

 90
LE KILO

8€

90
LA BARQUETTE DÉS DE JAMBON CUIT

TRANSGOURMET QUALITY
Barquette 1 kg
Colis de 6
Code : 300642

SALADE DE PÂTES 
AU POULET SAUCE 
CAESAR
LA BELLE HENRIETTE
Salade de pâtes, poulet traité 
en salaison cuit rôti, carottes, 
tomates, sauce caesar.
Barquette de 1.5 kg
Colis de 2
Code : 213466
Soit 11,98€ LA BARQUETTE

7€

99
LE KILO
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L A  C H A R C U T E R I E

Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 17€

90 LE KILO
1

/ BARQUETTE

7€

50
LA BARQUETTE

CHORIZO CULAR 
EXTRA TRANCHÉ
SANCHEZ ALCARAZ
Barquette de 500 g
Colis de 10
Code : 242844

JAMBON DE PARME 
AOP TRANCHÉ
CASA MODENA
16 mois d'affinage.
Barquette de 18 tranches 
(300 g)
Colis de 5
Code : 243116
Soit 11,75€ LA BARQUETTE

0€

653
LA TRANCHE

JAMBON SEC 
SUPÉRIEUR
AOSTE GRANDE CARTE
Barquette de 20 tranches 
de 16 g
Colis de 8
Code : 249821
Soit 8,90€ LA BARQUETTE

0€

445
LA TRANCHE

7€

75
LA BARQUETTE LARDONS FUMÉS 

CRUS N°2
TRANSGOURMET ECONOMY
Sans couenne, sans cartilage
Barquette de 1 kg
Colis de 6
Code : 300521

12€

50
LE KILO ROSETTE ENTIÈRE

TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 2.5 kg env.
Colis de 2
Code : 300448



12€

90
LE SACHET

FLAGEOLETS EXTRA 
FINS
BONDUELLE FOOD SERVICE
Sachet fraicheur de 4 kg
Colis de 4
Code : 397455

1€

94
LE KILO FRITES 9/9 PRÉFRITES 

BI-TEMPÉRATURE
TRANSGOURMET QUALITY
À l'huile de tournesol.
Le système bi-température 
permet plus de sécurité et 
de souplesse de stockage. 
Les produits peuvent se conserver 
au réfrigérateur(+4°C) pendant 
4 jours ou au congélateur (-18°C) 
pendant 24 mois. 
Sachet 2.5 kg
Colis de 4
Code : 301492
Soit 4,85€ LE SACHET

FRITES FRY'N DIP 
SURECRSIP AVEC PEAU 
PRÉFRITES
MC CAIN
Bâtonnets de pommes de terre 
avec peau, en forme de U et 
avec un enrobage croustillant. 
Sachet de 2.5 kg
Colis de 5
Code : 245632
Soit 7,95€ LE SACHET

3€

18
LE KILO

3

/ SACHET

12€

95
LE SACHET

HARICOTS VERTS 
EXTRA FINS
BONDUELLE FOOD 
SERVICE
Sachet fraîcheur 
de 3.9 kg
Colis de 4
Code : 359877

15€

95
LA BOÎTE

LÉGUMES POUR 
COUSCOUS CUISINÉS
D'AUCY
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 14902

MÉLANGE DE LÉGUMES 
PRÉFRITS MÉDITERRANÉA
BONDUELLE FOOD SERVICE
Courgettes, aubergines 
et poivrons rouges.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 459750
Soit 14,87€ LE SACHET

5€

95
LE KILO

22€

90
LA BOÎTE

MOGETTES DE VENDÉE 
À LA GRAISSE 
DE CANARD
D'AUCY
Mélange de mogettes de 
Vendée LABEL ROUGE et IGP 
garanties "100 % cultivées 
en France", et de carottes 
en dés cuisinées à la graisse 
de canard
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 100781

ORGE PERLÉ CUIT
BONDUELLE FOOD SERVICE
Prêt pour un usage à froid
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 220414
Soit 11,95€ LE SACHET
Soit 10,75€ LE SACHET : EXCLU WEB

4€

 30
LE KILO
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PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 4€

78 LE KILO

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE



COUSCOUS MOYEN
TRANSGOURMET QUALITY
Sac de 5 kg
Code : 301649
Soit 10,99€ LE SAC

2€

20
LE KILO

3

/ BOÎTE

6€

50
LE KILO

LASAGNES 
1/4 GASTRONORME 
QUALITÉ SUPÉRIEURE
PANZANI PLUS
Boîte de 1 kg
Colis de 9
Code : 359695

3

/ SACHET

14€

90
LE SACHET

LENTILLES
BONDUELLE FOOD SERVICE
Sachet fraicheur de 4 kg
Colis de 4
Code : 397463

3€

75
LE PAQUET

NOUILLES AUX ŒUFS
SUZI WAN
Paquet de 250 g
Colis de 12
Code : 271239

19€

90
LA BOÎTE

TAJINE DE LÉGUMES 
CUISINÉS
D'AUCY
Aubergines, carottes, poivrons 
rouges, pois chiches, oignons, 
garniture de céleri et raisins 
secs, cuisinés à la tomate et 
parfumés d'épices.
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 806190
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19

Linguine (322574)
Spaghetti (85316)
Penne rigate (98699)

3€

10
LE KILO

PÂTES À LA SEMOULE DE BLÉ DUR
BARILLA
Sac de 5 kg
Colis de 3
Soit 15,50€ LE SAC

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

Sarrasin 450841 9,10€ 45,50€
Blancs 674556 9,30€ 46,50€

Pièce de  Code  Prix/Kilo Prix/Sac

9€

10
LE KILO

CROZETS
ALPINA SAVOIE
Sac de 5 kg

À partir de

6€

25
LE SACHET

FÈVES DE SOJA 
PRÉCUITES
PATRIGEL
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Code : 615248
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LE MARCHÉ
PRIMEUR

AU COURS POMELOS 
ROSE
Catégorie 1
Colis de 40
Code : 966993

AU COURS PATATE 
DOUCE
Catégorie 1
Colis de 2 kg
Code : 968179

AU COURS POTIMARRON
Catégorie 1
Pièce de 1 kg env.
Origine : FRANCE
Code : 970741

POMELOS 

LES PLEUROTES

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

AU COURS SALADE 
DE JEUNES 
POUSSES
Barquette de 1 kg
Code : 8691

AU COURS

Origine : France (422751)
Origine : Import (966030)

PLEUROTES GRISES
Catégorie 1
Caisse de 2 kg

AU COURS
ANANAS 

DU COSTA RICA
TRANSGOURMET ORIGINE
Variété Extra Sweet
Pièce de 1.8 kg env. (calibre 9)
Colis de 9
Code : 300792

AU COURS HARICOTS VERTS 
ÉQUEUTÉS
Barquette de 500 g
Code : 9082
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CANTAL ENTRE DEUX 
AU LAIT CRU AOP
30% M.G.
TRANSGOURMET ORIGINE
Au lait cru, affiné en tunnel 
pendant 120 jours 
Pièce de 1.3 kg env.
Colis de 4
Code : 300913

13€

99
LE KILO

Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

LE CANTAL AOP D'AUVERGNE
ZOOM SUR UN DE NOS PRODUCTEURS :

STEFANO
CANTAL  -  TAL IZAT

UCHA est une marque bretonne créée 
en 2021 par un collectif engagé

et passionné pour le bon, la simplicité 
et l’éthique. Fabriqués à Erquy selon 

une méthode ancestrale avec
des ingrédients bruts peu transformés 

(le thé vert et l’hibiscus sont
simplement infusés et le gingembre 

fraichement pressé), les boissons
de la marque UCHA sont autant

d’alternatives healthy à la
consommation de boissons industrielles 

ultra transformées et trop sucrées 
(sodas et jus de fruits).

Une boisson légèrement pétillante
avec une faible teneur en sucres.

Fabriqué dans une petite fromagerie à Talizat au cœur du Cantal avec du lait 
récolté parmi les producteurs de la zone Cantal AOP. Les fromages sont 
frottés à la main par des maîtres af� neurs passionnés deux fois par 
semaine.
Ils sont af� nés sur des planches en bois dans un ancien tunnel de la SNCF où la 
température et l'hygrométrie naturelles sont parfaites.

DES PRODUITS BEAUX ET BONS, 

SÉLECTIONNÉS POUR LEUR EXCELLENCE 

ET LEURS QUALITÉS GUSTATIVES.

RETROUVEZ
SON HISTOIRE

EN LIGNE

21

KOMBUCHA BIO
UCHA
Bouteille de 35 cl
Colis de 12
Soit 18,60€ LE COLIS

Mangue passion relax
(315941)
Gingembre energy
(315942)
Grenade harmony
(315943)

1€

55
LA BOUTEILLE



MARIE QUATREHOMME

a sélectionné auprès
de producteurs passionnés
de nombreux fromages
pour Transgourmet. Parmi ces 
fromages, certains sont af� nés 
par ses soins, AOP, IGP, 
quelques spécialités de nos 
terroirs qui font honneur
à notre patrimoine
gastronomique.

METTEZ UN MOF
À LA CARTE

L E S  F R O M A G E S  D E
M A R I E  Q U A T R E H O M M E

22
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4€

10
LA PIÈCE

CAMEMBERT DE 
NORMANDIE AOP 20 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR MARIE QUATREHOMME
Au lait cru
Pièce de 250 g
Colis de 6
Code : 221189

19€

30
LE KILO

QUART DE BRIE 
DE MEAUX AOP 20 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMENT 
PAR MARIE QUATREHOMME
Pièce de 750 g
Colis de 4
Code : 221205

16€

90
LE KILO

COMTÉ 35 % M.G.
4 mois d'affinage
Pièce de 3.5 kg (1/12e de meule)
Colis de 3
Code : 848242 3

/ COLIS

CROTTIN DE CHÈVRE 
AFFINÉ 24 % M.G.
LE CLOITRE
Au lait pasteurisé
Pièce de 60 g
Colis de 12
Code : 792994
Soit 17,88€ LE COLIS

1€

49
LA PIÈCE

1€

70
LE SACHET

MOZZARELLA 
DI BUFALA
Sachet de 125 g
Colis de 16
Origine : ITALIE
Code : 302544

11€

30
LE KILO

RACLETTE AU LAIT 
PASTEURISÉ 48 % M.G.
Pièce de 7 kg
Code : 652222

17€

50
LE KILO

ROQUEFORT 
AOP 31 % M.G.
TEMPLIERS
Demi pain de 1.35 kg
Colis de 2
Code : 237631

1

/ KILO

11€

80
LE KILO

CANTAL RÂPÉ 
28 % M.G.
LA VIE DE CHATEAU
Sac de 2 kg
Colis de 5
Code : 458653



BOUILLON 
DE LÉGUMES 
DÉSHYDRATÉ
TRANSGOURMET 
QUALITY
Boîte de 1 kg
Colis de 8
Code : 301600

8€

25
LA BOÎTE

BOUILLON 
DE VOLAILLE 
DÉSHYDRATÉ
MAGGI
Boîte de 1.4 kg 
(Jusqu'à 70 l)
Colis de 6
Code : 289340

17€

50
LA BOÎTE

COULIS DE TOMATE
CHEF
Une recette polyvalente réalisée 
à partir de 3 kg de tomates 
fraîchement récoltées. 
Boîte de 2.5 kg
Colis de 6
Code : 10496

13€

95
LA BOÎTE

FONDS BLANC DE VOLAILLE 
DÉSHYDRATÉ
CHEF
Boîte de 800 g (jusqu'à 40 l)
Colis de 6
Code : 859074

18€

90
LA BOÎTE

JUS DE VEAU 
LIÉ
DÉSHYDRATÉ
KNORR
Boîte de 750 g 
(jusqu'à 30 l)
Colis de 6
Code : 252979

19€

50
LA BOÎTE

JUS DE VEAU
LIÉ
DÉSHYDRATÉ
CHEF
Boîte de 1.2 kg 
(jusqu'à 40 l)
Colis de 6
Code : 456392

21€

90
LA BOÎTE

PÂTE 
DE CURRY 
ROUGE 
VEGAN
THAÏ KITCHEN
Poche de 1 kg
Colis de 10
Code : 203205

20€

90
LA POCHE

SAUCE BOLOGNAISE
BASSO
Recette sans additif, sans huile de palme, 
et cuisinée avec de la viande fraiche 
française hachée grossièrement afin 
d'obtenir un beau grain avec un aspect 
artisanal. Elle est ensuite rissolée et 
cuisinée avec les légumes et les aromates.
Boîte 4/4
Colis de 6
Code : 150680

7€

85
LA BOÎTE

SAUCE 
TERIYAKI
KIKKOMAN
Bouteille de 975 ml
Colis de 6
Code : 248799

14€

50
LA BOUTEILLE
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L E S  A I D E S  C U L I N A I R E S

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 8€

90 LA BOÎTE

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 
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CRÈME 
DE VINAIGRE 
BALSAMIQUE 
DE MODÈNE
BORGES
Bouteille de 40 cl
Colis de 6
Code : 668087

6€

50
LA BOUTEILLE

SAVORA
Spécialité à la 
moutarde de Dijon, 
aux 11 épices et 
aromates
Bocal de 385 g
Colis de 12
Code : 425967

4€

99
LE POT

10

/ POT

PURÉE 3 POIVRES
KNORR PROFESSIONAL
Pot de 750 g
Colis de 2
Code : 980434

17€

90
LE POT

PURÉE D'AIL
KNORR
PROFESSIONAL
Pot de 750 g
Colis de 2
Code : 980436

15€

90
LE POT

10

/ BOUTEILLE

SAUCE POKE
KIKKOMAN
Bouteille de 975 ml
Colis de 6
Code : 277512

20€

30
LA BOUTEILLE

5

/ BOUTEILLE

SAUCE VINAIGRETTE 
BASILIC AU MIEL 
D'ACACIA ET SIROP 
DE GINGEMBRE
MAILLE
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 786806

14€

20
LA BOUTEILLE

L E S  A I D E S  C U L I N A I R E S

SAUCE VINAIGRETTE 
AU VINAIGRE BALSAMIQUE 
DE MODÈNE ET AU JUS DE FRAISE
MAILLE
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 807867

12€

99
LA BOUTEILLE

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 14€

20 LA BOUTEILLE

MAYONNAISE HAUTE 
FERMETÉ
LESIEUR PROFESSIONNEL
Seau de 5 l
Code : 224744
Soit 19,90€ LE SEAU

3€

98
LE LITRE

PURÉE DE TOMATES
CIRIO
Idéale pour les sauces 
à cuisson rapide
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 250524

3€

65
LA BRICK

SAUCE SALADE
BULGARE
LESIEUR PROFESSIONNEL
Bidon de 2.5 l
Colis de 4
Code : 463216
Soit 12,99€ LE BIDON

5€

20
LE LITRE
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25Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

5€

95
LE KILO

AIL COUPÉ
TRANSGOURMET 
QUALITY
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Code : 300760

CHAPELURE BRUNE
VIVIEN PAILLE
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Code : 531121

3€

20
LE SACHET

HUILE 
TRADITION
BORGES
Bidon de 7.5 l
Colis de 2
Code : 203355
Soit 22,13€
LE BIDON

2€

95
LE LITRE

MAÏZENA 
EXPRESS
KNORR
Boîte de 1 kg
Colis de 6
Code : 101015

9€

50
L'ÉTUI

TABASCO 
ROUGE
Flacon de 150 ml
Colis de 12
Code : 102347

11€

99
LA BOUTEILLE

L E S  A I D E S  C U L I N A I R E S

HUILE AUX GRAINES 
DE SÉSAME GRILLÉES
Bouteille de 1 l
Colis de 12
Code : 203639

14€

70
LA BOUTEILLE

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 15€

50 LA BOUTEILLE

HUILE ISIO 4 PRO
LESIEUR PROFESSIONNEL
Pour assaisonnement,
cuisson et friture.
Température maximum 
conseillée pour 
la friture : 180°C.
Bidon de 5 l
Colis de 3
Code : 490136
Soit 22,50€ LE BIDON

4€

50
LE LITRE

HUILE POUR 
FRITURE
TRANSGOURMET 
ECONOMY
Bidon de 5 l
Colis de 3
Code : 301181
Soit 13,90€
LE BIDON

2€

78
LE LITRE

TOMATES 
MI-SÉCHÉES 
MARINÉES
TRANSGOURMET 
QUALITY
Barquette de 1 kg
Colis de 4
Code : 300594

14€

90
LA BARQUETTE

VINAIGRE 
BALSAMIQUE 
BLANC
BORGES
Bouteille de 2 l
Colis de 6
Code : 206975
Soit 16,50€
LA BOUTEILLE

4

/ BOUTEILLE

8€

25
LE LITRE



L E S  A I D E S  C U L I N A I R E S
LE

S
 A

ID
ES

 C
U

LI
N

A
IR

ES
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1

/ KILO

CRÈME DE COCO
THAÏ KITCHEN
Brick de 1 l
Colis de 12
Code : 277513

6€

10
LA BRICK

BUN'S GÉANT 
SÉSAME TRANCHÉ
JACQUET
Micro-ondable.
Pièce de 85 g - Diam. 12 cm
Colis de 30
Code : 950372
Soit 15,60€ LE COLIS

0€

52
LA PIÈCE

PINSA ROMANA
DI MARCO
Pièce de 230 g
Barquette de 3
Colis de 8
Code : 639782
Soit 7,20€ LA BAR-
QUETTE

2€

40
LA PIÈCE

CIBOULETTE
DAREGAL
Sachet de 250 g
Colis de 8
Code : 445890

3€

10
LE SACHET

TARTIMALIN FROMAGE 
À LA CRÈME 18 % M.G.
PRESIDENT PROFESSIONNEL
Barquette de 1 kg
Colis de 6
Code : 101777

11€

80
LE KILO

BAGUETTINE 
SANDWICH NATURE
BRIDOR
Pièce de 140 g
Colis de 50
Code : 204926
Soit 22,50€ LE COLIS

0€

45
LA PIÈCE

CRÈME LIQUIDE STÉRILISÉE 
UHT 3 % M.G.
TRANSGOURMET QUALITY
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 300827

3€

89
LA BRICK

5

/ COLIS

PAIN FINEDOR 
PRÉCUIT SUR SOLE
BRIDOR
"Une recette Lenôtre"
Pièce de 45 g
Colis de 50
Code : 665380
Soit 20,00€ LE COLIS

0€

40
LA PIÈCE

2

/ PLAQUE

GASTROPLAQUE 
À PIZZA
BANQUET D'OR
Pièce de 650 g
Colis de 12
Code : 355008
Soit 48,00€ LE COLIS

4€

00
LA PLAQUE

2€

10
LE PAQUET

PAIN DE MIE NATURE 
SPÉCIAL SANDWICH
HARRY'S FOOD SERVICE
Dim. 12 x 12 cm
Paquet de 550 g (14 tranches)
Colis de 10
Code : 359729



FARINE BROWNIE
COMPLET
Sac de 10 kg
Code : 176693
Soit 47,50€ LE SAC

4€

75
LE KILO

3€

90
LE KILO

FARINE SUN 
MUFFIN D'OR
COMPLET
Sac de 10 kg
Code : 11239

2

/ POT

6€

95
LE POT

MASCARPONE 
41.5 % M.G.
GALBANI PROFESSIONALE
Pot de 500 g
Colis de 8
Code : 162768

11€

90
LE KILO

COULIS DE FRUITS 
MANGUE/PASSION
BOIRON
Bouteille de 500 g
Colis de 12
Code : 490060

6€

90
LE SACHET

SPÉCULOS CONCASSÉ
SAINTE LUCIE
Sachet de 750 g
Colis de 8
Code : 402069

LE
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L E S  P R O D U I T S  P Â T I S S E R I E

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

15€

20
LE SACHET

CHOCOLAT 
DE COUVERTURE NOIR 
INAYA 65 %
CACAO BARRY
Sac de 1 kg
Colis de 6
Code : 200690

CRÉMEUX CARAMEL 
AU SEL DE GUÉRANDE
ANCEL
Seau de 3 kg
Code : 226772
Soit 23,20€ LE SEAU

7€

73
LE KILO

0€

29
LA PIÈCE

ŒUF PLEIN AIR 
MOYEN
SERVIS OEUF
Colis vrac de 90
Code : 242686
Soit 26,10€ LE COLIS

PRALINÉ AMANDES / 
NOISETTES
CACAO BARRY
Seau de 5 kg
Colis de 2
Code : 215772
Soit 76,90€ LE SEAU

15€

38
LE KILO
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PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

TARTE AUX MYRTILLES
BONCOLAC
Pièce de 850 g
Colis de 2
Code : 234789

10€

 90
LA PIÈCE

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 12€

90 LA PIÈCE

2€

90
LA BOÎTE

ANANAS PRÉSERVÉS
MARTIN'S
Boite 4/4 (12/14 tranches 
entières)
Colis de 12
Code : 213608

12€

95
L'ÉTUI

CRÈME BRÛLÉE 
ET RENVERSÉE
NESTLÉ DOCELLO
Étui de 1.3 kg pour 
100 portions
Colis de 6
Code : 874468

10€

50
L'ÉTUI

ENTREMETS FLAN 
AU CHOCOLAT
ALSA
Étui de 1.1 kg (100 portions)
Colis de 6
Code : 950784

14€

50
L'ÉTUI

MOUSSE AU CHOCOLAT 
DOUCEUR
ALSA
Étui de 960 g (100 portions)
Colis de 5
Code : 431699

12€

95
L'ÉTUI

POT DE CRÈME SAVEUR 
CARAMEL BEURRE SALÉ
ALSA
Étui de 720 g 
(pour 48 portions)
Colis de 6
Code : 647685

Panna cotta 432170 4,99€
Tiramisu 432172 5,10€

Variété  Code  Prix/Brick

PRÉPARATIONS 
POUR DESSERTS 
STÉRILISÉES UHT
LA BRIGADE LAITIERE
Brick de 1 l
Colis de 6

4€

99
LA BRICK

À partir de

5€

25
LA BRICK

PRÉPARATION LIQUIDE 
POUR CRÈME BRÛLÉE UHT
LA BRIGADE LAITIÈRE
Arôme naturel de vanille (dont 
extrait de vanille de Madagascar)
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 432171



0€

84
LA PART

BROWNIE AU CHOCOLAT 
ET NOIX DE PÉCAN
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 83 g
Plaque prédécoupée de 30
Colis de 4
Code : 300745
Soit 28,20€ LA PLAQUE
Soit 25,20€ LA PLAQUE : EXCLU WEB
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L E S  D E S S E R T S

Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 0€

94 LA PART

PRIX
EXCLU WEB

PÂTISSERIE TROMPE L'ŒIL 
FORME MANGUE
Pièce de 77 g
Colis de 12
Code : 226894
Soit 34,80€ LE COLIS
Soit 32,80€ LE COLIS : EXCLU WEB

2€

 73
LA PIÈCE

AU LIEU DE 2€

90 LA PIÈCE

5

/ BOÎTE

TARTELETTE TATIN
PASQUIER
Pâte brisée surmontée 
de pommes caramélisées.
Pièce de 120 g
Boîte de 10
Colis de 4
Code : 470336
Soit 16,90€ LA BOÎTE

1€

69
LA PIÈCE

3

/ PIÈCE

TARTE AUX POIRES 
BOURDALOUE 
PRÉDÉCOUPÉE X 8
SYMPHONIE PASQUIER
Pièce de 950 g
Colis de 4
Code : 215849
Soit 10,10€ LA PIÈCE

1€

26
LA PART

1

/ COLIS

TARTELETTE CITRON 
MERINGUÉE
BONCOLAC
Pâte sablée beurre, appareil 
citron et meringue flambée.
Ø 10 cm - Pièce de 130 g
Colis de 18
Code : 248275
Soit 35,10€ LE COLIS

1€

95
LA PIÈCE

4

/ PIÈCE

16€

65
LA PIÈCE

BANDE ENTREMETS 
MACARON VANILLE 
FRAMBOISE
SYMPHONIE PASQUIER
Mousse vanille, framboises 
entre deux biscuits aux 
amandes, décor. (26% de 
framboises)
Pièce de 750 g (10/12 parts)
Colis de 4
Code : 404377

ENTREMETS 
INDIVIDUEL FORME 
FRAISE
Un biscuit amande surmonté 
d’une compotée à la fraise 
et d’une mousse à la fraise. 
Pièce de 73 g
Colis de 12
Code : 226891
Soit 35,80€ LE COLIS

2€

98
LA PIÈCE



MINI SMARTIES
Sachet de 500 g
Colis de 8
Code : 531114

9€

10
LE SACHET

8

/ BOUTEILLE

SAUCE DESSERT
SENSATIONS
HAZELNUT
(NOISETTE)
NESTLE DOCELLO
Bouteille de 750 g
Colis de 6
Code : 531148

22€

50
LA BOUTEILLE

TOPPING 
CARAMEL 
BEURRE SALÉ
EXQUIZITO
Bouteille de 1 kg
Colis de 6
Code : 204774

7€

50
LA BOUTEILLE

L A  R E C E T T E  G L A C É E 
D E  G É R A R D  C A B I R O N

METTEZ UN MOF
À LA CARTE

METTEZ UN MOF
À VOTRE CARTE !

Transgourmet a fait le choix 
d’un nouveau partenaire 
pour la fabrication de sa 
gamme de glaces artisanales 
en se tournant vers un atelier 
de glacerie basé à Chorges, 
au pied du Massif des Écrins 
dans les Hautes Alpes.
Cet atelier familiale, de 
moins de 10 salariés,
travaille en collaboration 
avec Gérard Cabiron, 
Meilleur Ouvrier de France
desserts glacés 2007.
Plus qu’une glace artisanale, 
il s’agit d’une glace d’un 
Maître Artisan Glacier, 
réalisée avec des ingrédients 
naturels (lait entier et
de la crème de montagne, 
des œufs plein air, eau
de source de montagne
à 2 km de l’atelier,
vanille gousse…).
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30 PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

CRÈME GLACÉE
À LA CRÈME FRAÎCHE 
DES HAUTES-ALPES
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg / 2.5 l
Colis de 4
Code : 301297

18€

90
LE BAC

CRÈME GLACÉE
À LA PÂTE À TARTINER 
NOISETTE MAISON
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg / 2.5 l
Colis de 4
Code : 301298

18€

90
LE BAC

CRÈME GLACÉE
SPÉCULOOS
AVEC MORCEAUX DE 
BISCUITS CONCASSÉS
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg / 2.5 l
Colis de 4
Code : 301290

18€

90
LE BAC

DÉCOUVREZ
LA RECETTE
EN LIGNE



CAKE CHOCOLAT NOISETTES 
PRÉDÉCOUPÉ X 14
Pièce de 1.35 kg
Colis de 4
Code : 404393
Soit 24,45€ LA PIÈCE
Soit 23,00€ LA PIÈCE : EXCLU WEB

1€

64
LA PART

NESQUIK
Boîte de 1 kg
Colis de 12
Code : 99432

7€

50
LA BOÎTE

THÉ EARL GREY
LIPTON
Boîte de 25 sachets 
fraicheur
Colis de 6
Code : 641118

3€

30
LA BOÎTE

L E  P E T I T  D É J E U N E R
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PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 1€

75 LA PART

ASSORTIMENT 
DE CONFITURES 
4 VARIÉTÉS
ST MAMET
Abricot, fraise, prune, groseille.
Coupelle de 20 g
Colis de 120
Code : 255493
Soit 22,80€ LE COLIS

0€

19
LA COUPELLE

CAFÉ GRAINS 
DE COLOMBIE IGP
TRANSGOURMET PREMIUM
Ce café se caractérise par 
un arôme fruité, un corps 
doux, un goût fin 
et peu acidulé.
Paquet de 1 kg
Colis de 6
Code : 300627

14€

50
LE PAQUET

6

/ KILO

CAFÉ GRAINS 
EMOZIONI
SEGAFREDO ZANETTI
100 % ARABICA 
Paquet de 1 kg
Colis de 6
Code : 161794

24€

90
LE KILO

MADELEINE 
FOURRÉE CHOCOLAT 
NOISETTE
ST MICHEL
Pièce de 56 g
Colis de 64
Code : 229323
Soit 42,88€ LE COLIS

0€

67
LA PIÈCE

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

5

/ COLIS

5€

09
LE PAQUET

PAIN DE MIE TRANCHÉ 
SANS GLUTEN
ALLERGO
à la farine de soja
Pièce de 350 g
Colis de 6
Code : 217661

CORN FLAKES
TRANSGOURMET 
QUALITY
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Code : 300964

6€

90
LE SACHET

NESCAFÉ NES
Stick de 2 g
Boîte de 25
Colis de 12
Code : 531901
Soit 2,90€ LA BOÎTE

0€

116
LE STICK
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PAIN AU LAIT 
NATURE
LA BOULANGÈRE
Pièce de 35 g
Sachet de 10
Colis de 11
Code : 252355
Soit 2,10€ LE 
SACHET

0€

21
LA PIÈCE

PÂTE À TARTINER 
NOISETTES CACAO
BONNE MAMAN
Une recette sans huile de 
palme, avec 20 % de noisettes 
soigneusement sélectionnées 
et du cacao savamment dosé 
pour permettre un équilibre 
parfait.
Pot de 580 g
Colis de 6
Code : 401044

9€

27
LE POT

SIROP D'ÉRABLE
MAPLE JOE
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 413105

22€

50
LA BOUTEILLE

6€

99
LE KILO

ŒUFS BROUILLÉS 
PLEIN AIR
SERVIS OEUF
Œufs pondus en France 
issus d’élevages sous Charte 
Sanitaire de poules élevées 
en plein air. 
Poche de 1 kg
Colis de 4
Code : 228408

PAIN AU CHOCOLAT 
AU BEURRE AOP 
CHARENTES-POITOU 
PRÊT À CUIRE
ÉCLAT DU TERROIR
Pièce de 80 g
Colis de 60
Code : 801779
Soit 47,40€ LE COLIS

0€

79
LA PIÈCE

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 0€

90 LE POT

BACON FUMÉ 
TRANCHÉ
TRANSGOURMET QUALITY
Barquette de 50 tranches 
de 10 g
Colis de 6
Code : 300445
Soit 8,90€ LA BARQUETTE

0€

178
LA TRANCHE

MIEL D'ACACIA LIQUIDE
TRANSGOURMET QUALITY
Pot verre de 28 g
Colis de 48
Code : 300867
Soit 43,20€ LE COLIS
Soit 38,75€ LE COLIS : EXCLU WEB

0€

807
LE POT

PÂTE À TARTINER 
NOISETTE 
ET CACAO
BONNE MAMAN
Pot verre de 25 g
Colis de 48
Code : 499993
Soit 27,53€ LE COLIS

0€

573
LE POT

15

/ COLIS

YAOURT AUX FRUITS 
PANACHÉS BIFIDUS
ACTIVIA
(fraise, abricot, kiwi, mangue)
Pot de 125 g
Lot de 8
Colis de 3
Code : 249603
Soit 22,80€ LE COLIS

0€

95
LE POT

10

/ COLIS

Nature 431980 0,80€ 9,60€
Nature sur 
lit de fraises 

431902 0,90€ 10,60€

Déclinaison  Code  Prix/Pot  Prix/Colis

YAOURT AU LAIT 
ENTIER DANONE
Pot en verre de 130 g
Colis de 12

0€

80
LE POT

À partir de
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NOUVEAU

MINIATURE MIX
Tubo de 3 kg (296 pièces)
Colis de 3
Code : 196189
Soit 35,80€ LE TUBO

0€

12
LA PIÈCE

MINI FINANCIER
KREMER
Pièce de 10 g
Colis de 84
Code : 233613
Soit 29,40€ LE COLIS

0€

35
LA PIÈCE

3€

90
LA BOÎTE

SUCRE BLANC 
MORCEAUX
LA PERRUCHE
Boîte de 750 g
Colis de 8
Code : 920091

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 0€

08 LA PIÈCE

BISCOFF FOURRÉ 
CRÈME SPÉCULOS
LOTUS
Pièce de 10 g
Colis de 120
Code : 836644
Soit 14,50€ LE COLIS

0€

121
LA PIÈCE

BISCUIT SPÉCULOOS 
ORIGINAL
LOTUS
Pièce de 6.25 g
Colis de 400
Code : 253008
Soit 29,70€ LE COLIS

0€

074
LA PIÈCE

PETITE GALETTE
ST MICHEL
Pièce de 3.5 g
Colis de 400
Code : 836478
Soit 30,80€ LE COLIS

0€

077
LA PIÈCE

OURSON MINI BABIES
CEMOI
Pièce de 5 g env.
Boîte distributrice de 250
Code : 254629
Soit 28,50€ LA BOÎTE

0€

114
LA PIÈCE

L’
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S
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N
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NAPOLITAIN LAIT
MILKA
Carré de chocolat fondant au lait du pays Alpin.
Boîte de 1.702 kg (355 pièces env.)
Code : 811790
Soit 28,60€ LA BOÎTE
Soit 26,60€ LA BOÎTE : EXCLU WEB

0€

 075
LA PIÈCE

MINI NAPOLITAIN
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 2,5 g
Boîte de 300
Code : 301046
Soit 14,90€ LE TUBO

0€

05
LA PIÈCE



TAPENADE NOIRE
LES METS DE PROVENCE
Bocal PET de 470 g
Colis de 6
Code : 412122

7€

50
LE BOCAL 12€

00
LA BOÎTE

ASSORTIMENT 
SALÉ TRADITION
BELIN
Boîte de 720 g
Colis de 4
Code : 641357

5€

90
LE SACHET COCKTAIL MIX

TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Code : 301669

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE
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* TVA : 20 %. 
L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 8€

30 LE BOCAL

PORTO ROZES TAWNY 
AOC PORTO
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 430280

10€

00*

LA BOUTEILLE

LIQUEUR BAILEYS 17°
Bouteille de 70 cl
Colis de 6
Code : 238577

17€

60*

LA BOUTEILLE

CIDRE BOLÉE 
BRETONNE
Bouteille verre de 75 cl
Colis de 6
Brut (836643)
Doux (836650)

1€

80*

LA BOUTEILLE

CIDRE BIO
GALIPETTE
Bouteille de 33 cl
Colis de 24
Code : 319049
Soit 44,40€ LE COLIS

1€

85*

LA BOUTEILLE

20

/ COLIS

0€

397
LA PIÈCE

MINI-BOUCHÉES DÉLICE 
CUITES
GELDELIS
Présentées en plateau noir spécial 
cuisson. 
Champignon/ail/persil, Tartiflette, 
Saumon/aneth, Tomate/chèvre/
basilic, chou fleur/brocolis.
Pièce de 18 g
Plateau de 25
Colis de 5
Code : 247393
Soit 49,60€ LE COLIS
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ME ME HYDRATANTE DÉTOX BIO
Thé froid Sève de bouleau et thé vert 
Brick de 33 cl
Colis de 12
Code : 440102

1€

43
LA BRICK

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 1€

50 LA BRICK

BADOIT VERTE
Bouteille PET de 33 cl
Colis de 30
Code : 407999
Soit 32,40€ LE COLIS

1€

08
LA BOUTEILLE

SPRITE
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 12
Code : 211404
Soit 13,80€ LE COLIS

1€

15
LA BOUTEILLE

FANTA ORANGE
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 12
Code : 211394
Soit 13,80€ LE COLIS

1€

15
LA BOUTEILLE

FUZETEA PÊCHE 
INTENSE
Bouteille PET de 40 cl
Colis de 12
Code : 207178
Soit 12,96€ LE COLIS

1€

08
LA BOUTEILLE

Brut (836643)
Doux (836650)

6

/ BOUTEILLE

JUS DE POMME
INNOCENT
14 pommes pressées
Bouteille PET de 1.5 l
Colis de 6
Code : 320033

3€

35
LA BOUTEILLE

/ BRICK

1

JUS D'ANANAS
PLEIN FRUIT
À base de concentré
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 104737

2€

15
LA BRICK

32€

90
LE BAG IN BOX

JUS MULTIFRUITS
ANDROS
Bag in box de 10 l
Code : 208983

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

JUS ANANAS
PLEIN FRUIT
À base de concentré
Brick de 20 cl
Colis de 24
Code : 244214
Soit 11,40€ LE COLIS

0€

475
LA BRICK

COCA COLA
Bouteille PET de 50 cl

1€

25
LA BOUTEILLE

Zéro  12 211388 15,00€
Cherry  12 211379 15,00€
Original  24 211377 30,00€

Variété  Colis de  Code  Prix/Colis



CAJOLINE PRO FRAICHEUR
Bidon de 5 l
Colis de 2
Code : 593020
TGAP 0,46€

L’
H

Y
G

IÈ
N

E

36

L ’ H Y G I È N E

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

PRIX
EXCLU WEB

11€

50*

LE BIDON

AU LIEU DE 14€

80*
LE BIDON

5

/ BOUTEILLE

SOLIPROPRE 
DÉTARTRANT 
SANITAIRE 
ECOLABEL
Bouteille de 750 ml
Colis de 6
Code : 402484

6€

80*

LA BOUTEILLE

ECOBAC CLASSIC
Désinfectant puissant 
pour le nettoyage et 
la désinfection de 
tous types de surfaces 
en contact avec 
les aliments dans les cuisines 
professionnelles. Bactéricide 
selon la norme EN 1276 et 
Levuricide selon la norme 
EN 1650. Eco-Bac Classic est 
efficace sur le virus 
de la grippe A (H1N1). 
Bidon 5 l
Colis de 4
Code : 980682

70€

55*

LE BIDON

ASSERT LEMON
ECOLAB
Détergent universel pour 
le nettoyage quotidien de 
toutes les surfaces et matériaux 
lavables à l'eau : carrelages, 
plastiques, inox, vaisselle,...
Le pH neutre du produit 
permet de l'employer de façon 
prolongée et répétée sans risque 
pour l'épiderme ou le matériel.
Le niveau de mousse contrôlé 
permet un rinçage facile 
du produit.
Bidon de 5 l
Colis de 2
Code : 980703
TGAP 0,235€

29€

80*

LE BIDON

6€

05*

LA BOÎTE

CALOT PAPIER 
EXTRA BLANC
JET
Boîte de 100
Colis de 10
Code : 544718

19€

30*

LA PIÈCE

RACLETTE ALU 
BLANCHE
BROSSERIE THOMAS
Dim. 70 cm
Colis de 10
Code : 581892

3€

95*

LE PAQUET

ESSUIE-MAINS DOUX
TORK
2 plis.
Dim. 24 x 21.3 cm
Paquet de 150 formats
Colis de 21
Code : 215180

ESSUIE-MAINS DOUX

69€

60*

LE COLIS

PAPIER HYGIÉNIQUE 
NEXTTURN
TORK
450 formats - 2 plis
100 % ouate
Colis de 48
Code : 800607

17€

69*

LE BIDON

SOLIVAISSELLE PLONGE 
CITRON
Liquide vaisselle plonge ultra 
dégraissant : Élimine toutes 
les salissures grasses, même 
incrustées, pour une propreté 
impeccable.
Formule ultra concentrée 
Agents mouillants : Rinçage 
et séchage facilités pour une 
brillance étincelante
Parfum citron 
Bidon de 5 kg
Colis de 4
Code : 500222
TGAP 0,23€

59€

95*

LE BARIL

SOLIVAISSELLE 
TABLETS 5 EN 1
Ultra dégraissant. 5 actions 
dans 1 seule tablette : Lavage, 
rinçage, brillance, antitartre, 
anti-corrosion.
Baril de 3 kg (150 pastilles)
Code : 785030
TGAP 0,991€

* TVA : 20 %.     



480 cc 815159 10,45€
780 cc 815167 12,45€

Contenance  Code  Prix/Sachet

POT GRIS 
RÉUTILISABLE
PUBLI EMBAL
Contenance 480 ml
Colis de 48
Code : 402471

170€

00*

LE COLIS

ROULEAU NAPPE 
BLANCHE
CELISOFT
Dim. 1.20 x 100 m
Code : 195708

77€

15*

LE ROULEAU

VERRE À BIÈRE RÉUTILISABLE 
60 CL
PUBLI EMBAL
Paquet de 5
Colis de 10
Code : 402493

8€

20*

LE PAQUET

VERRE À EAU 
RÉUTILISABLE 
29 CL
PUBLI EMBAL
Paquet de 8
Colis de 15
Code : 402492

13€

55*

LE PAQUET
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PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 9€

20*
LE PAQUET

AU LIEU DE 100€

00*
LE COLIS

PRIX
EXCLU WEB

12

/ COLIS

SAC À SANDWICH 
INGRAISSABLE 
KRAFT BRUN
Format (mm) : 
100 + 50 x 260
Colis de 1000
Code : 230142

39€

85*

LE COLIS

13€

15*

LE PAQUET

CAISSETTE 
SANS COUVERCLE ÉLITE
ELITE
Dim. 16 x 11 x 5 cm
Paquet de 100
Code : 227910

125 cc 10 562538 6,75€
250 cc 6 759449 11,35€
500 cc 6 562579 9,39€

Contenance  Colis de  Code  Prix/Sachet

BARQUETTE 
TRANSLUCIDE 
À FOND PLAT
CAISSIPACK
Utilisation froide
Sachet de 500

6€

75*

LE SACHET

À partir de

BOÎTE À PÂTES 
EN CARTON 
BLANC
Sachet de 50
Colis de 10

10€

45*

LE SACHET

À partir de

GOBELET CARTON
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 50
Colis de 20

1€

80*

LE SACHET

10 cl 301094 1,80€
25 cl 301093 3,20€

Contenance  Code  Prix/Sachet

À partir de

COUVERCLE TRANSPARENT POUR 
POT RÉUTILISABLE DE 480 ML
PUBLI EMBAL
Colis de 48
Code : 402472

90€

00*

LE COLIS
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TRANSGOURMET OPÉRATIONS ET SES ÉTABLISSEMENTS : TRANSGOURMET NORD (ARQUES) 0 825 801 546, TRANSGOURMET ALPES (BONNEVILLE)
0 826 101 700, TRANSGOURMET LAPLACE (BORDEAUX) 05 56 49 36 50, TRANSGOURMET AQUITAINE (SAINT-LOUBÈS) 0 826 101 734, TRANSGOURMET OUEST 
(CARQUEFOU) 0 826 101 730, TRANSGOURMET RHÔNE GAP (GAP) 0 826 969 136, TRANSGOURMET ALSACE (GUEMAR) 0 826 101 712, TRANSGOURMET OUEST
QUIMPER 0 826 969 128, TRANSGOURMET MÉDITERRANÉE (SAINT-MARTIN DE CRAU) 0 826 101 704, TRANSGOURMET BOURGOGNE (LEVERNOIS)
0 826 101 710, TRANSGOURMET LORRAINE (LUDRES) 0 826 101 714, TRANSGOURMET RHÔNE (SAINT-QUENTIN FALLAVIER) 0 826 101 702, TRANSGOURMET 
CENTRE OUEST (VELLES) 0 826 101 732, TRANSGOURMET IDF (VALENTON) 0 826 101 720, TRANSGOURMET STRASBOURG 0 809 102 024, TRANSGOURMET CENTRE 
EST (YZEURE) 0 826 969 110, TRANSGOURMET MIDI-PYRÉNÉES (CASTELNAU D’ESTRETEFONDS) 0 826 101 736.
numéro indigo 0.15 €/mn.

AFFILIÉS : SEDACO – BASTIA 04 95 54 34 44 ; CLUZEL – LOURDES 05 62 94 24 53.

Pour tout renseignement
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